
  

 امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي    ابتدائیة الشھید بلقماري علي                  
 2014مارس                        ~ مسعد ~                          

  مادة الریاضیات                                 
                                          )49( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 في كل عدد : (6)جد مرتبة الرقم 

362130  ,  630  ,  8706  ,  360  ,  16340  ,  156130    
 

 النشاط الثاني:
 أكمل :

……  : 10 = 6,66     
…….  : 100 = 465,85 

……  : 10 = 3,7       
 

 النشاط الثالث:
 . bیشمل النقطة  (D)ارسم المستقیم  -
 . Oویقطعھ في النقطة (D)عمودیا على المستقیم  (E)ارسم المستقیم  -
 . 2cmب: Oتبعد عن النقطة  Cالنقطة  (E)على المستقیم عین  -
ّ            ال ذي یمر  من النقطة  (K)ارسم المستقیم  -      ّ  C  ویكون عمودیا على(E) . 

 
 النشاط الرابع:

 اتمم ما یلي :
3L =……dL                              

4500cL =……..L                              
180dL =…….L                               

25000mL = …..cL =……dL =…….L 
 

 الوضعیة الإدماجیة:
ان طولھ  ّ         في محطة بنزین خز                 8m  2,5وعرضھm 3وارتفاعھm  . 

 احسب حجمھ . -
 ماھي سعتھ باللترات؟ -

ان بنزینا .  ملئ ّ            حجم الخز          
 

         ّ                                احسب كمی ة البنزین الموجودة فیھ باللترات.
ّ  بیع منھ في الیوم الأو ل                    11524,75L   18730,50وفي الیوم الثانيL  . 

 ؟ 22DAثمن اللتر الواحد ھو    ّ أن  علمت  إذاماھو ثمن بیع البنزین  -
 

 بالتوفیق.                                                                                                          
 


